

『グローバル・エコノミー（第3版）』第5刷

正誤表

2021.10.6

第2章

- 52 ページ 下から9行目
誤：「狙上に乗せる」→正：「狙上に載せる」

第3章

- 93 ページ 上から9行目
誤：「この超過供給は円高によって」→正：「この超過需要は円安によって」
- 99 ページ 上から6行目
誤：「 $\alpha (= [-e_1 - e_0])$ 」→正「 $\alpha (= [e_1 - e_0])$ 」 ※ [の後の-を削除

以上お詫びして訂正いたします。